第15回合長度和面積前測題
                                                              姓名:_____________
1-n-09
1.(   )下面直線代表測量物品的長度，哪一種測量水彩筆長度的方法是正確的？
①[image: image1.jpg]


　②[image: image2.jpg]
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2.(   ) 下面哪一個物品比較長？
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     ①鉛筆　②直尺　③一樣長
1-n-10
1.(   )一條紅色緞帶和　9　條　[image: image5.png]


　一樣長，一條藍色緞帶和　12　條　[image: image6.png]


　一樣長，哪一條緞帶較長?
 eq \o\ac(○,1)紅色    eq \o\ac(○,2)藍色    eq \o\ac(○,3)一樣長    eq \o\ac(○,4)不能比較
2-n-14
1.(   ) 用不同的物品量桌子的寬度，彩色筆量了5次，鉛筆量了4次，哪一個物品比較長？①彩色筆　②鉛筆　③一樣長   eq \o\ac(○,4)不能比較
2-n-15
1.(   )下面的鉛筆長幾公分？
[image: image7.jpg]


  ①7公分　②6公分　③5公分   eq \o\ac(○,4)0公分
2.(   ) 3　公尺長的繩子要用　1　公尺的尺量幾次？
      eq \o(○,１)　1　次  eq \o(○,２)　2　次  eq \o(○,３)　3　次   eq \o\ac(○,4)4次
3.(   ) 208　公分等於幾公尺幾公分？　
      eq \o(○,１)　20　公尺　8　公分  eq \o(○,２)　2　公尺　80　公分
eq \o(○,３)　2　公尺　8　公分     eq \o\ac(○,4)　20　公尺　80　公分
4.(   )
 eq \o\ac(○,1)  eq \o\ac(○,2)  eq \o\ac(○,3)  eq \o\ac(○,4)
5.(   )一條鐵絲長　2　公尺，用掉一些後，剩下　90　公分，鐵絲用掉幾公分？　
eq \o(○,１)　290　公分eq \o(○,２)　110　公分eq \o(○,３)　10　公分 eq \o\ac(○,4)92　公分
6.(   )用　10　公分的尺量桌子的長，剛好量了　10　次，這張桌子的長度是多少?
     eq \o(○,１)　1　公尺  eq \o(○,２)　20　公分  eq \o(○,３)200公分   eq \o\ac(○,4)20公尺
7.(   )一枝鉛筆長　20　公分，幾枝鉛筆接起來剛好是　1　公尺長？　
eq \o(○,１)　4　枝eq \o(○,２)20　枝eq \o(○,３)　100　枝 eq \o\ac(○,4)　5　枝
8.(   )如下圖，手錶長度是多長?
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     eq \o\ac(○,1)3公分  eq \o\ac(○,2)19公分  eq \o\ac(○,3)16公分  eq \o\ac(○,4)22公分
9.(   )一輛火車長　120（　），（　）內應填入什麼單位?
 eq \o\ac(○,1)公分  eq \o\ac(○,2)公尺  eq \o\ac(○,3)公里  eq \o\ac(○,4)公克
2-n-18
1.(   )邊長　1　公分的正方形，面積是多少?
      eq \o(○,１)　10　平方公分eq \o(○,２)　1　平方公分eq \o(○,３)　10　平方公尺eq \o(○,４)　10　平方公升。
3-n-07
1.(   ) [image: image9.png]


數線上每一格都是　1　公分，從刻度　2　到刻度　9　有（　）格，是（　）公分。
 eq \o\ac(○,1)2格，2公分   eq \o\ac(○,2)9格，9公分   eq \o\ac(○,3)7格，7公分   eq \o\ac(○,4)11格，11公分
2.(   )在數線上，由左而右依序填入正確的數字：
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 eq \o\ac(○,1)36、46、47    eq \o\ac(○,2)40、50、60    eq \o\ac(○,3)40、50、65    eq \o\ac(○,4)40、50、55
3.(   )在同一條數線上，烏龜從刻度32爬到刻度42，兔子從刻度20跳到刻度40，烏龜和兔子哪一個走的距離較長?
 eq \o\ac(○,1)烏龜  eq \o\ac(○,2)兔子  eq \o\ac(○,3)一樣長  eq \o\ac(○,4)不能比
4.(   )蝙蝠從刻度　31　往右飛了　5　格，會停在哪一個刻度上？
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 eq \o\ac(○,1)36   eq \o\ac(○,2)26   eq \o\ac(○,3)31   eq \o\ac(○,4)5
5.(   )瓢蟲從刻度　7　往左飛了　5　格，會停在哪一個刻度上？
[image: image12.png]



 eq \o\ac(○,1)12   eq \o\ac(○,2)2   eq \o\ac(○,3)7   eq \o\ac(○,4)5
3-n-14
1.(   ) 1　公尺、1　毫米、1　公分，哪一個最短？　
      eq \o(○,１)　1　公尺eq \o(○,２)　1　毫米eq \o(○,３)　1　公分eq \o(○,４)一樣短。
2.(   ) 4　公分是多少毫米？
      eq \o(○,１)　400　毫米eq \o(○,２)　4　毫米eq \o(○,３)　40　毫米eq \o(○,４)　4000　毫米。
3.(   ) 6000　毫米＝（　）公分＝（　）公尺，填入正確答案。
eq \o(○,１)　600　公分；60公尺  eq \o(○,２)　　600　公分；6公尺
    eq \o(○,３)　　60　公分；6公尺   eq \o(○,４)　　60　公分；600公尺
4.(   )3枝相同的牙籤接起來共長10公分5毫米，1枝牙籤常多少?
 eq \o\ac(○,1)10公分8毫米   eq \o\ac(○,2)3公分5毫米  eq \o\ac(○,3)31公分5毫米  eq \o\ac(○,4)10公分2毫米
5.(   )瓶膠水有多長？
       [image: image13.emf]     
 eq \o\ac(○,1)1公分5毫米   eq \o\ac(○,2)3公分5毫米   eq \o\ac(○,3)30公分5毫米   eq \o\ac(○,4)3公分50毫米
3-n-18
1.(   ) [image: image14.png]


　是一個面積　1　平方公分的正方形；
    6　個　[image: image15.png]


　和　5　個　[image: image16.png]


　合起來是多少平方公分?
       eq \o\ac(○,1)11平方公分  eq \o\ac(○,2)1平方公分  eq \o\ac(○,3)30平方公分  eq \o\ac(○,4)65平方公分
2.(   )如圖，哪一個圖形面積最小?
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 eq \o\ac(○,1)甲  eq \o\ac(○,2)乙  eq \o\ac(○,3)丙  eq \o\ac(○,4)不能比較
4-n-13
1.(   )要測量臺灣的長度，用下面哪個單位比較適合？
①公里②公尺③公分④毫米
2.(   ) 1公里是1公尺的幾倍？
①100倍②1000倍③10000倍④100000倍
3.(   ) 1公里=(   )公尺=(   )公分。
 eq \o\ac(○,1)100公尺；1000公分      eq \o\ac(○,2)1000公尺；10000公分
 eq \o\ac(○,3)1000公尺；100000公分   eq \o\ac(○,4)1000公尺；10公分
4.(   ) 1公里=(   )毫米。
 eq \o\ac(○,1)1000  eq \o\ac(○,2)10000  eq \o\ac(○,3)100000  eq \o\ac(○,4)1000000
5.(   )阿土伯有一塊三角形果園，三邊長各是360公尺、540公尺、300公尺，阿土伯繞果園1圈，共走了幾公里幾公尺？
 eq \o\ac(○,1)1公里200公尺  eq \o\ac(○,2)12公里200公尺  eq \o\ac(○,3)10公里200公尺  eq \o\ac(○,4)11公里200公尺
6.(   )大毛家到公園的距離是765公尺，他每天來回跑6趟，共跑了幾公里幾公尺？
 eq \o\ac(○,1)4公里590公尺   eq \o\ac(○,2)45公里90公尺   eq \o\ac(○,3)4公里765公尺   eq \o\ac(○,4)0公里771公尺
4-n-15
1.(   ) 200　個　1　平方公尺=（　）平方公尺。
 eq \o\ac(○,1)1平方公尺  eq \o\ac(○,2)100平方公尺  eq \o\ac(○,3)200平方公尺  eq \o\ac(○,4)201平方公尺
2.(   ) 5　平方公尺＝（　）平方公分
 eq \o\ac(○,1)500平方公分  eq \o\ac(○,2)1000平方公分  eq \o\ac(○,3)5000平方公分  eq \o\ac(○,4)50000平方公分
3.(   )一個邊長　10　公分的正方形，面積是多少平方公分?
 eq \o\ac(○,1)10平方公分   eq \o\ac(○,2)40平方公分   eq \o\ac(○,3)100平方公分   eq \o\ac(○,4)1000平方公分
4.(   )游泳池長　50　公尺、寬　25　公尺，面積是多少平方公尺?
 eq \o\ac(○,1)150平方公尺   eq \o\ac(○,2)300平方公尺   eq \o\ac(○,3)2500平方公尺   eq \o\ac(○,4)1250平方公尺
4-n-16
1.(   )游泳池長　50　公尺、寬　25　公尺，周長多少公尺?
 eq \o\ac(○,1)150公尺   eq \o\ac(○,2)300公尺   eq \o\ac(○,3)2500公尺   eq \o\ac(○,4)1250公尺

2.(   )一個長方形花圃長30公尺、寬40公尺，面積多少平方公尺?
 eq \o\ac(○,1)140平方公尺  eq \o\ac(○,2)280平方公尺  eq \o\ac(○,3)1200平方公尺  eq \o\ac(○,4)2400平方公尺
3.(   )一個邊長　10公尺的正方形菜園，它的周長是多少公尺?
 eq \o\ac(○,1)10平方公尺  eq \o\ac(○,2)20平方公尺  eq \o\ac(○,3)30平方公尺  eq \o\ac(○,4)40平方公尺
4.(   )一個邊長　300　公分的正方形，它的面積是多少平方公尺?
 eq \o\ac(○,1)3平方公尺  eq \o\ac(○,2)6平方公尺  eq \o\ac(○,3)9平方公尺  eq \o\ac(○,4)12平方公尺
5-n-15
1.(   )下列哪一項適合用公畝作為面積單位？　
      eq \o(○,１)農地的面積eq \o(○,２)玉山國家公園的面積eq \o(○,３)書桌面積eq \o(○,４)數學課本封面的面積。
2.(   )下列哪一項不適合用公頃作為面積單位？　
eq \o(○,１)校園的面積 eq \o(○,２)玉山國家公園的面積 eq \o(○,３)農場的面積 eq \o(○,４)數學課本封面的面積。
3.(   )臺北市的面積大約　272（　），選出適合填入（　）中的單位
 eq \o\ac(○,1)公噸  eq \o\ac(○,2)平方公里  eq \o\ac(○,3)平方公尺  eq \o\ac(○,4)公斤
4.(   ) 10　公畝是幾平方公尺？　
      eq \o(○,１)　0.1　平方公尺eq \o(○,２)　100　平方公尺eq \o(○,３)　1000　平方公尺eq \o(○,４)　10000　平方公尺。
5.(   ) 10000　平方公尺=(    )?
    　eq \o(○,１)　10　公頃eq \o(○,２)　10　公畝eq \o(○,３)　1　英畝eq \o(○,４)　1　公頃。
6.(   ) 1.2　平方公里＝（　　）平方公尺
 eq \o\ac(○,1)1200  eq \o\ac(○,2)12000  eq \o\ac(○,3)120000  eq \o\ac(○,4)1200000
7.(   ) 3.25　公頃和　325　公畝哪一個比較大？　
eq \o(○,１)　3.25　公頃eq \o(○,２)　325　公畝eq \o(○,３)一樣大eq \o(○,４)無法比較。
8.(   ) 3　平方公里是幾公畝？　
eq \o(○,１)　300　公畝eq \o(○,２)　3000　公畝eq \o(○,３)　30000　公畝eq \o(○,４)　300000　公畝。
9.(   ) 700　公頃是幾平方公里？　
eq \o(○,１)　0.7　平方公里eq \o(○,２)　7　平方公里eq \o(○,３)　70　平方公里eq \o(○,４)　0.07　平方公里。
10.(   )長　500　公尺、寬　300　公尺的長方形土地，面積是多大?
　     eq \o(○,１)　15000　平方公尺eq \o(○,２)　150　公畝eq \o(○,３)　15　公頃eq \o(○,４)　1.5　平方公里。
5-n-16
1.(   )三角形的面積公式是下列何者？
      ①底×高②長×寬③底×高÷2④邊長×邊長
2.(   )平行四邊形的面積公式是下列何者？
      ①邊長×邊長②長×寬×2③底×高④底×高÷2
3.(   )梯形面積的公式是下列何者？
①（上底＋下底）×高÷2②長×寬③底×高÷2④邊長×邊長
6-n-12
1.(   )圓周率為「約3.14」代表什麼？
①圓面積是圓周長的約3.14倍 ②圓周長是直徑的約3.14倍 
③直徑是半徑的約3.14倍 ④半徑和圓周長相差約3.14公分
2.(   )下面哪一個是求圓周長的方法？
①半徑×圓周率 ②直徑×圓周率 ③半徑×半徑×圓周率 ④直徑×直徑×圓周率
3.(   )半徑×半徑×圓周率等於下面何者？
①圓周 ②圓面積 ③直徑 ④扇形周長
4.(   )一個大圓的半徑是10公尺，一個小圓的半徑是6公尺，大、小兩圓的周長相差約多少公尺？
①12.25公尺 ②25.12公尺 ③26.32公尺 ④24.52公尺）
5.(   )有一個圓形時鐘的直徑是　20　公分，面積是幾平方公分？（圓周率≒3.14）
 eq \o\ac(○,1)1256平方公分  eq \o\ac(○,2)314平方公分  eq \o\ac(○,3)62.8平方公分  eq \o\ac(○,4)31.4平方公分
6.(   )圓心角36度、半徑10公尺的扇形，面積大約是多少平方公尺？
①314平方公尺 ②31.4平方公尺 ③3.14平方公尺 ④113.04平方公尺
